
Анкета для родителей 

«Формирование графо-моторных навыков у детей старшего дошкольного возраста в 

ДОУ» 

1.Считаете ли Вы необходимым, формирование графо-моторных навыков у детей в 

детском саду?  

a) Да  

b) Нет  

c) Не знаю, что такое графо-моторные навыки  

2. Имеете ли Вы какую-либо информацию о том, какие игры, игрушки, пособия помогают 

развивать графомоторные навыки?  

a) Да  

b) Нет  

3.Знаете ли Вы пальчиковые упражнения?  

a) Да  

b) Нет  

4.Любит ли Ваш ребенок играть с мелкими игрушками?  

a) Да  

b) Нет  

5. Часто ли Ваш ребенок рисует дома?  

a) Да  

b) Нет  

6. Проявляет ли Ваш ребенок интерес к раскраскам, тетрадям для штриховки и т.д.?  

a) Да  

b) Нет  

c) Редко  

7. Проявляет ли Ваш ребенок интерес к пособиям, в которых нужно писать элементы 

букв, цифр?  

a) Да  

b) Нет  

c) Редко  

8. Обращаете ли Вы внимание на положение ребенка во время рисования: осанка, 

положение тетради, карандаша, захват карандаша?  

a) Да  

b) Нет  

9.Необходимо ли дополнительно развивать графо-моторные навыки в детском саду?  

a) Да  

b) Нет  

c) Свой вариант  

 

http://gorodets-45.dounn.ru/sites/default/files/anketa%20dla%20roditeley.pdf  

 

Анализ анкетирования 

В анкетировании приняло участие 14 родителей 

Вопрос  Результат 

1.Считаете ли Вы необходимым, 

формирование графо-моторных навыков у 

детей в детском саду?  

14 чел (100%) - Да  

http://gorodets-45.dounn.ru/sites/default/files/anketa%20dla%20roditeley.pdf


2. Имеете ли Вы какую-либо информацию о 

том, какие игры, игрушки, пособия 

помогают развивать графомоторные 

навыки?  

14 чел (100%) - Да 

3.Знаете ли Вы пальчиковые упражнения?  

 

14 чел (100%) - Да  

4.Любит ли Ваш ребенок играть с мелкими 

игрушками?  

  

10 чел (71%) – Да 

4 чел (29%) - нет 

5. Часто ли Ваш ребенок рисует дома?  

 

14 чел (100%) - Да  

6. Проявляет ли Ваш ребенок интерес к 

раскраскам, тетрадям для штриховки и т.д.?  

 

14 чел (100%) - Да  

7. Проявляет ли Ваш ребенок интерес к 

пособиям, в которых нужно писать 

элементы букв, цифр?  

 

12 чел (86%) - Да 

2 чел (14%) - Редко  

 

8. Обращаете ли Вы внимание на 

положение ребенка во время рисования: 

осанка, положение тетради, карандаша, 

захват карандаша?  

14 чел (100%) - Да 

9.Необходимо ли дополнительно развивать 

графо-моторные навыки в детском саду?  

  

14 чел (100%) - Да 

Вывод: все 100% родителей необходимым развивать графо – моторные 

навыки не только в домашних условиях, но и дополнительно. Большая часть 

опрошенных родителей знает упражнения для вспомогательного развития 

графо – моторных навыков. Дети опрошенных родителей проявляют интерес 

к пособиям способствующим развитие графо-моторных навыков. 


